
15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение 

машиностроительных производств 

Образовательная программа: Технология машиностроения 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

Оценка удовлетворенности различными аспектами реализации 

образовательной программы проиллюстрирована на диаграммах: 

 

В целом качеством реализации образовательной программы полностью 

или частично удовлетворены  95,5% опрошенных обучающихся, остальные 

респонденты отметили неудовлетворенность в той или иной мере (рис.1). 
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Рис.1 - Удовлетворенность обучающихся образовательной  

программой в целом 

 

Оценка общих характеристик вуза, включающих инфраструктуру 

университета, социально-культурные и бытовые условия, репутационные 

характеристики вуза оценены респондентами относительно высоко – средний 

балл 4,6 из 5 максимально возможных баллов. Опрошенные обучающиеся 

отметили, что информация о деятельности Университета  открыта и доступна 

в социальных сетях и мессенджерах (VK, Telegramm и пр.). 

В ответах на открытые вопросы зафиксировано пожелание в учебных 

корпусах оборудовать места отдыха для студентов. 

 

Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 21 дисциплину и 4 вида практик, входящие в 

состав образовательной программы, ответив на вопросы анкет (описание 

методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 
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Безопасность жизнедеятельности 

 
 

Гидравлика 

 



Детали машин и основы конструирования 

 
 

Иностранный язык 

 



История технологии машиностроения 

 
 

Компьютерная графика 

 



Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных 

производств 

 
Математика 

 



Материаловедение 

 
 

Метрология 

 



Оборудование машиностроительных производств 

 
 

Основы российской государственности 

 



Основы технологии машиностроения 

 
 

Программирование станков с ЧПУ 

 



Процессы и операции формообразования 

 
 

САПР в машиностроении 

 



Сопротивление материалов 

 
 

Технологические процессы в машиностроении 

 



Физика 

 
 

Физическая культура и спорт 

 



Элективные дисциплины по физической культуре и спорту 

 
  

Ознакомительная практика 

 



Учебная практика 

 
 

Технологическая практика 

 



Производственная практика 

 
 

В ходе анкетирования замечания и пожелания по реализации практик 

осваиваемой образовательной программы указаны не были. 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 17 респондентов из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности  

82,4% респондентов содержанием образовательной программы и её 

образовательным процессом. Репутационными характеристиками 

образовательной программы (конкурентоспособность и перспективы 

дальнейшего развития) полностью удовлетворены несколько больше 

опрошенных преподавателей (88%). Удовлетворенность условиями 
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реализации образовательной программы отметили как полную лишь 76,5% 

участников опроса.  

 

 

В ответах на открытые вопросы опрошенные преподаватели выразили 

мнение, что совершенствованию образовательной программы 

поспособствует международное сотрудничество: обмен студентами и 

преподавателями с зарубежными университетами позволит расширить 

горизонты обучения и обменяться опытом. 

Раздел 4. Удовлетворенность представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций: 

 АО "КБХА" 

 АО "РИФ" 

 

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

представителей работодателей образовательной программой по всем  

критериям оценивания (рис.2). В ходе опроса представителями 

работодателей каких-либо замечаний и пожеланий по реализации 

образовательной программы высказано не было; отсутствие ответов на 

открытые вопросы требует дополнительных усилий по их вовлечению в 

оценку образовательных программ.  
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Рис.2 - Удовлетворенность  представителей работодателей  

качеством подготовки по образовательной программе  

 

 


